## Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

## «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова» (ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н.Ф. Катанова»)

Утверждаю:
Директор ИТИ А.В. Валинецкий
«30» апреля 2020 г.

# Положение об организации и проведении культурно-массового мероприятия - онлайн-акция «Инженеры Победы», приуроченного к 75-летию Великой Отечественной войны в Инженерно-технологическом институте

Акция «Инженеры Победы» - это культурно-массовое мероприятие отражающее патриотические, социально-культурные и добровольческие достижения инженеров в годы Великой Отечественной войны.

В Акции «Инженеры Победы» любой желающие без возрастных ограничений, может прислать информацию об инженерах и/или достижениях различной отрасли в годы Великой Отечественной войны.

Миссия Акции - способствовать дальнейшему развитию и совершенствованию системы патриотического воспитания граждан.

#### 1. Общие положения

- 1.1. Настоящее Положение регламентирует порядок проведения онлайн-акции **«Инженеры Победы»** (далее Акция):
  - 1.2. Организаторами Акции является: Актив ИТИ.
- 1.3. Настоящее Положение предоставляется для ознакомления всем заинтересованным лицам, претендующим на участие в Акции.

#### 2. Цели и задачи проведения Акции

- 2.1. Основными целями и задачами Акции являются:
- -пропаганда художественными средствами роли и значимости воинской славы Отечества;
- -объединение усилий молодежи на социально значимую деятельность во благо общества, привлечение представителей молодежных субкультур к организационной досуговой деятельности;
- -воспитание у подрастающего поколения и молодежи уважительного отношения к старшему поколению, ветеранам войны и труда;
- -использование творческого потенциала ветеранов войны и труда в патриотическом воспитании подрастающего поколения.

#### 3. Условия и порядок проведения Акции

- 3.1. К участию в Акции приглашаются все желающие без возрастных ограничений.
- 3.2. Организаторы Акции формируют по предложенным работам участников рубрику «Инженеры Победы», публикуемую в официальной группе «ИТИ» ВКонтакте.
- 3.3. Акция проводится с 05.05. по 31.05.2020 г. в официальной группе «ИТИ» в ВКонтакте.
- 3.4 Заявки для участия принимаются с момента публикации данного Положения по 25 мая 2020 года.

### 4. Программа Акции

- 4.1. Для участия в Акции участник направляет в дирекцию заявку с информацией об инженерах и/или достижениях различной отрасли в годы Великой Отечественной войны.
- 4.2. Заявки на участие об участии в Акции принимаются по адресу: khrenkova\_va@khsu.ru
- 4.3. Заявленные работы будут включены в рубрику «Инженеры Победы», публикуемый в официальной группе «ИТИ» ВКонтакте по адресу: https://vk.com/khsu\_iit
  - 4.4. Отбор работ для освещения осуществляется по двум направлениям:
- Направление «Инженеры Победы». В данном направлении рассматриваются работы, направленные на формирование исторической памяти героизма советского инженера защитника Отечества.
- Направление «Инженерные достижения». В данном направлении рассматриваются работы, направленные на сохранение исторической памяти о народном подвиге советских инженеров в Великой Отечественной войне 1941-1945годов.
- 4.5. По результатам Акции участники получают в зависимости от направления и категории:
  - награды (определяется Организаторами);
  - благодарственное письмо;
- размещение работ в рубрике «Инженеры Победы» в официальной группе «ИТИ» ВКонтакте
  - 4.6. Порядок определения участников устанавливают организаторы.